Основи здоров’я. 4 клас
Автор: Кобрин Оксана Сергіївна
вчитель початкових класів 
Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7
Тема: Про рекламу
Мета: розширити знання учнів про рекламу; пояснити роль реклами в житті людини, як може реклама впливати на рішення і поведінку людини; виховувати бажання приймати свідомі та виважені рішення.
Обладнання: мікрофон, плакати, журнали, газети з рекламою різних товарів, послуг, вирізки з журналів, малюнки, фотографії, фломастери, ножиці, клей, аркуші паперу формату А4.
Тип уроку: урок-телепрограма

Хід уроку
1. Повторення вивченого матеріалу

(З екрану телевізора) Доброго дня, шановні телеглядачі! Четвер, 15 грудня на календарі, а ми з вами сьогодні поговоримо про таке: 
«Телевізор та комп’ютер. Друзі чи вороги людини?»
«Скільки часу сучасна людина проживе без мобільного телефона?»
Про це та інше ми запитаємо учнів 4 класу початкової школи № 11 м. Стрия.
- Як ви вважаєте, які обмеження існують на перегляд телевізора?
- Скажіть будь ласка, що потрібно знати, працюючи за комп’ютером?
- Як ви думаєте, на що може вплинути неправильне використання телевізора чи комп'ютера?
- Яких правил слід дотримуватись, користуючись мобільним телефоном?

Ну що ж, у нас сьогодні були чудові співрозмовники. А зараз ми повертаємось у студію.

2. Повідомлення теми уроку

Наступною темою сьогоднішнього ефіру буде тема «Реклама».
Говорячи науковими термінами, то реклама – це інформація про особу чи товар, розповсюджена в будь-якій формі та в будь-який спосіб і призначена сформувати або підтримати обізнаність споживачів реклами та їхній інтерес щодо особи чи товару.

3. Вивчення нового матеріалу

· Розповідь з проведенням словникової роботи

Детальніше знають наші кореспонденти …… і ……..

Кор. 1 "Реклама" - предмет цікавий. Проте з цією думкою можуть погодитися не всі. В початковій стадії центром реклами була Англія. В Америці вона почала розвиватися лише з приходом ХVIII ст. При цьому рання американська реклама була в основному ну дуже уже чесною та правдиво.

Кор. 2 Спочатку реклами не було стільки, скільки її існує зараз. А от пізніше повністю сформувались практично всі складові, які входять в основу сучасної рекламної практики. Реклама набирала свою популярність і забезпечувала своїм постійним клієнтам ряд великих комерційних успіхів. Першими почали застосовувати рекламу виробники господарчих товарів.

Кор. 1 Реклама потрібна для популяризації товарів, видовищ, послуг з метою привертання уваги покупців, споживачів, глядачів, замовників і т. ін.; поширення відомостей про кого-, що-небудь для створення популярності. Для цього використовують плакати, листівки, буклети, оголошення тощо. 

Кор. 2 Дякуємо за увагу. Студіє!

Дякую  нагадую, що це були наші спеціальні кореспонденти.

· Бесіда з елементами розповіді вчителя та демонстрацією малюнків

Отож поговорити про рекламу та її роль в нашому житті,ми запросили в нашу студію учнів 11 школи.

- Де ви бачили рекламу? Де чули?
(По телебаченню, радіо, в інтернеті, на дошках оголошень, в транспорті чи на ньому, в пресі.)

- Рекламу яких товарів і послуг ви бачили? Чули?

- Які товари й послуги найчастіше рекламують?
(Взимку – ліки від простуди, весною – ліки від алергії, влітку – відпочинкові пропозиції, засоби від комарів та для загару, восени – шкільні речі.)

- Як ви вважаєте, чи завжди реклама пропонує корисні товари?
(Не завжди. Наприклад стосовно ліків. Організм кожної людини індивідуальний і якщо одній людині цей засіб від нежитю підходить і допомагає, то іншій ще й може завдати шкоди. Також нерідко рекламують алкогольні вироби та тютюнові, що зовсім некорисні.)

- Чи завжди можна довіряти рекламі?

- Чи впливає реклама на прийняття рішень і поведінку людини? Як саме?
Реклама базується на впливі на психологію споживача, це можуть робити кількома способами: - використання авторитету зірок кіно, естради й спорту, які рекламують їжу, спортивні товари, косметику;
 - звертанням до так званого «ефекту стадності»: реклама може запевняти, що абсолютно всі громадяни використовують саме цей продукт, і людина почуватиме себе не зручно, залишаючись нібито винятком; 
- урахуванням загальнолюдських цінностей: бажання досягти успіху у житті, особистого щастя; типовий приклад - реклама зубної пасти, яку використовує щаслива заможна родина.

- Чи купували ви або ваші батьки, родичі якийсь товар під впливом реклами? Чи залишилися задоволені придбаною річчю?

Отже ми з вами з’ясували що реклама може нести нам як позитив, так і негатив. Я пропоную вам, працюючи парами з'ясувати дві сторонни реклами.
(Позитивне: реклама допомагає дізнатися про нові товари й послуги, їхню вартість, про акційні товари і знижки тощо.
Негативне: у рекламі може бути подано неповну інформацію, що вводить в оману, іноді рекламуються шкідливі товари - тютюн, алкоголь, чіпси, солодкі газовані напої тощо.)
(Після обговорення представник пари називає, що позитивного є в рекламі, потім - що негативного. Далі представники інших груп доповнюють відповідь.
Вчитель це фіксує на дошці на ватманах.)

4. Фізкультхвилинка

5. Закріплення вивченого матеріалу

· Складання визначення

Молодці! А тепер погляньте на дошку. Тут ви бачите визначення що таке реклама, але слова переплутались, утворивши якусь нісенітницю. Ваше завдання – поставити ці слова в правильному порядку. На своїх столах ви знайдете таке ж завдання. Отож однин учень виконує біля дошки, а решта – групами. (Дод. 1)
(Перевірити та прочитати)

· Робота в групах

А зараз дуже цікаве завдання. Уявіть собі, що ви є рекламне агентство. Перед вами чудова можливість зробити так, щоб фірма, чиї інтереси ви представляєте, мала великий попит у населення, і продукція розходилась з великим успіхом.

Отож, попрошу по одному представнику з групи підійти до дошки щоб дізнатись що саме ваше рекламне агентство рекламуватиме. 
· Свіжі овочі та фрукти
· Україну для світу
· Зоосвіт
· косметику
· Новорічні товари
· Кондитерські вироби
· Туристична фірма
· Ексклюзивний одяг

· Вправа «Пригадай та відгадай»

І щоб перевірити наскільки добре ви знаєте рекламні хитрощі та українську мову, у нас для вас є ще одне завдання.
 (
УВАХА
)У кожної групи на столі є слогани, які найчастіше використовують при рекламі чого-небудь, але у них є помилка. Виправте помилку та прикріпіть слоган на дошку.

Уваха – увага
Акция – акція
Розпродаш – розпродаж
Знишка – знижка
Останій  день знишки – останній день знижки
Тіки сьогодні – тільки сьогодні
Уперже – уперше

6. Підсумок уроку

Сьогодні з вами була програма «Сучасність». Темою нашого уроку була «Реклама». А що саме ми дізнались, запитаємо у наших експертів.

 - Для чого потрібна реклама?
- Де ви найчастіше її бачите?
- До яких способів вдаються рекламодавці, щоб підвищити продажі свого товару?
- Як реклама впливає на рішення і поведінку людини?
На сьогодні це все! До побачення! До нових зустрічей!




Дод. 1

Реклама – це інформація про особу чи товар, розповсюджена в будь-якій формі та в будь-який спосіб і призначена сформувати або підтримати обізнаність споживачів реклами та їхній інтерес щодо особи чи товару.
